

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005853582

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Go Smart Solution AG, Birrhard

Go Smart Solution AG (Go Smart Solution SA) (Go Smart Solution Ltd) Langgass 11 5244 Birrhard

Go Smart Solution AG, in Birrhard, CHE-387.459.885, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 96 vom 19.05.2023, Publ. 1005749797). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Croket, Patrick, von Zürich, in Ennetbaden, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13720 vom 02.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 19.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau